

Aanbesteding: Raamovereenkomst knippen hagen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Wageningen
Referentie: W-22-04

Toelichting:

Vraag 9 betreft een wijziging van paragraaf 4.3 van de inschrijvingsleidraad.

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Onderhoudsperiode

Vraag:

Het bestek en de inschrijvingsleidraad komen niet overeen betreffende de onderhoudsperiode. Loopt de onderhoudsperiode van het eerste jaar conform bestek af op 30 april 2023 of conform inschrijvingsleidraad op 31 december 2022 ?

Antwoord:

Dit is conform bestek en zoals vermeld op TenderNed. De overeenkomst loopt van 1 juni 2022 t/m 30 april 2023. De overeenkomst heeft een optie tot verlenging van 3 keer 1 jaar en eindigt uiterlijk 30 april 2026.

Beantwoord op: 11-04-2022
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Verkeersmaatregelen

Vraag:

Conform gestelde in deel 3 artikel 62 02 01 dienen de verkeersmaatregelen in de eenheidsprijzen te zijn opgenomen. Kunnen we er vanuit gaan dat alle werkzaamheden binnen de bebouwde kom plaatsvinden ? Zo niet, kunt u aangeven welk % buiten de bebouwde kom dient te worden uitgevoerd ?

Antwoord:

Ja, alle werkzaamheden vinden plaats binnen de bebouwde kom.

Beantwoord op: 11-04-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Handmatig knippen

Vraag:

Kunt u per bestekpost aangeven welk % van de hagen handmatig geknipt

dient te worden ?

Antwoord:

Dit is sterk afhankelijk van het type machine wat door de aannemer ingezet gaat worden onder andere in verband met bereikbaarheid en smalle doorgangen. In diverse hagen bevinden zich obstakels zoals bomen, verkeersborden en lichtmasten welke handmatig zullen moeten worden bijgeknipt. In de meeste gevallen zal het dus een combinatie zijn van handmatig en machinaal werk. Zie ook beantwoording vraag 4; met deze tekeningen kan de aannemer een goede inschatting maken van de bereikbaarheid van de aanwezige hagen.

Beantwoord op: 11-04-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Tekeningen

Vraag:

Zijn er uitvoeringstekeningen beschikbaar of een gedeelte van de tekeningen ? Zo ja, kunt u deze tekeningen delen zodat wij een opname kunnen maken om een indicatie te krijgen van o.a. huidig knipbeeld, verkeersmaatregelen en handwerk.

Antwoord:

De inschrijvers kunnen een inlogcode voor een tijdelijk gastaccount in Greenpoint aanvragen via mailadres: harold.zeldenrust@wageningen.nl

Beantwoord op: 11-04-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Deelopdracht

Vraag:

Bestekpost voor opstellen van een deelopdracht ontbreekt. Graag deze bestekpost toevoegen.

Antwoord:

De opdrachtgever stelt de deelopdrachten op.

Beantwoord op: 11-04-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Huidig knipbeeld

Vraag:

Kunnen we ervan uit gaan dat alle door de aannemer te knippen hagen komende seizoenen ook afgelopen seizoen geknipt zijn conform deze Raamovereenkomst ? Zo niet, welk percentage is niet geknipt afgelopen jaar ?

Antwoord:

Alle hagen zijn afgelopen seizoen geknipt.

Beantwoord op: 11-04-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

8

Onderwerp:

Individuele vragen

Vraag:

Tot welke datum mogen er individuele vragen gesteld worden binnen TenderNed ?

Antwoord:

Dat is dezelfde datum als de reguliere sluitingsdatum voor het stellen van openbare vragen.

Beantwoord op: 11-04-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

9

Onderwerp:

Mededeling opdrachtgever

Vraag:

De 2e alinea van paragraaf 4.3 wordt tekstueel gewijzigd.

Antwoord:

De 2e alinea van paragraaf 4.3 wordt gewijzigd in: Bij onderdeel 1 t/m 3 wordt een omschrijving van de inschrijver verlangd in het Plan van Aanpak, de wijze van beoordeling wordt hieronder bij de betreffende onderdelen aangegeven.

Beantwoord op: 11-04-2022**Label:** Inhoud